



В Республике Марий Эл предъявлено обвинение начальнику управления судебного департамента

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Республике Марий Эл предъявлено обвинение начальнику управления судебного департамента в Республике Марий Эл Раисии Васличевой в нецелевом использовании бюджетных средств (ч. 1 ст. 285-1 УК РФ). Следствием установлено, что в 2006 – 2007 годах Васличева незаконно распорядилась израсходовать полученные из федерального бюджета денежные средства на реконструкцию одного из помещений департамента, несмотря на то, что они были выделены на проведение работ по капитальному ремонту. Таким образом, обвиняемая осуществила нецелевое расходование средств федерального бюджета в размере более 4,4 млн. рублей. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

06 Мая 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/511542>